

Оснивач Фондације Тијана Јурић, Игор Јурић изјавио је да нема никакве везе са информацијама које је изнела потпредседница Странке слободе и правде Мариника Тепић, између осталог и на рачун челника Јагодине Драгана Марковића Палме да "подводи жене и девојчице".

"Немам везе са тим", рекао је Јурић за Танјуг упитан да ли има сазњања како је Тепић дошла до информација и да ли можда он има везе са тим, имајући у виду да је пре годину дана причао о политичару педофилу.



Јурић је изразио увређе да је данас изнето довољно доказа да тужилаштво направи први корак да се ово реши као и да би то могло да охрабри породицу девојчице која је била жртва моћника а о чему је он раније говорио.

"Ако се сада не деси ништа биће то тежак ударац за све жртве сексуалног насиља", рекао је Јурић.

Јурић је оценио да је то што се данас догодило - што је Тепић изнела веома важно да се види како ће тужилаштво реаговати с обзиром на то "да имамо сведока", који, како је чуо жели да сведочи.

"Сада је битно шта ће се даље одвијати и због случаја који ми имамо. Можда ће то бити додатно охрабрење да се о томе јавно проговори да са овим случајем и породица са којом смо ми у контакту скупи довољно храбрости", рекао је Јурић.

Упитан да ли је Палма моћник на кога је мислио када је пре годину дана у медијима говорио о политичару педофилу, Јурић је навео да нема дозволу породице да прича о њему.

"Нисам добио дозволу породице да говорим о том моћнику док они не буду имали храбрости да изађу и сведоче јавно", рекао је Јурић.

На питање да ли је изговорио име тог политичара у тужилаштву Јурић је поновио да не може да говори о томе и да све што је имао да каже на ту тему рекао тужилаштву.

"То је питање за тужилаштво и МУП. О изјави за тужилаштво се не прича нигде јавно, то остаје и на тужилиштву је да покрене сам процес ако има довољно доказа", рекао је Јурић и подсетио да му је девојчица рекла име политичара али да је породица свесна свега и да није задовољна заштитом коју би добила.

Према Јурићевим речима, породица је требало да добије заштиту годину дана.

"Нису се сложили, сматрали су као што и ја сматрам да ли ће и сам процес кренути за годину дана, и шта ће бити после, Зато сам говорио да је јако битан начин заштите сведока ако желимо овако осетљиве случајеве да прведемо лицу правде", рекао је Јурић.

(РТС)